

ΤΕΛΕΙΑ ΚΑΙ... ΠΑΥΛΑ

«Όποιος αγαπάει την πατρίδα του, την κρίνει αυστηρά»



Γράφει ο Γιώργος Μεσσάρης | georgemessaris@gmail.com



Είμαστε οι πιο φτωχοί... πλούσιοι

Είναι να τρελαίνεσαι με αυτά που διαβάζεις για τη «φτωχή» Ελλάδα!

Τον τελευταίο καιρό έχουν πυκνώσει τα δημοσιεύματα που αναφέρουν ότι η πατρίδα μας δεν είναι φτωχή αφού ο ορυκτός της πλούτος είναι από τους πλουσιότερους σε παγκόσμιο επίπεδο!

Την ώρα δηλαδή που χιλιάδες παιδιά πηγαίνουν σχολείο νησιτικά, την ώρα που βλέπεις εξαθλιωμένους ηλικιωμένους να ψάχνουν στα σκουπίδια, την ώρα που η πλειοψηφία των συνταξιούχων υποσιτίζεται, την ώρα που κατασμηματάρχες δεν τα βγάζουν πέρα και κατεβάζουν ρολά, την ώρα που η δαγκάνα της κακομοιριάς έχει φέρει σε απόγνωση ένα μεγάλο ποσοστό του πληθυσμού, έρχονται ειδικοί, Έλληνες και ξένοι, και με τις δηλώσεις τους γύρω από τον ελληνικό ορυκτό πλούτο μας αφήνουν εμβρόντητους. Μας λένε πράγματα που μοιάζουν με... παραμύθι!

«Έλληνες, μας λένε. Δεν είσατε

φτωχοί. Η Ελλάδα είναι μια από τις πλουσιότερες χώρες στην Ευρώπη σε ότι αφορά τον ορυκτό πλούτο».

Διαβάζεις κάτι τέτοια και τοιμπίεσαι για να διαπιστώσεις αν είσαι ξύπνιος ή ονειρεύεσαι!

Πώς μπορεί να συμβαίνει κάτι τέτοιο τη στιγμή που η ελληνική κοινωνία βρίσκεται σε τέτοιο χάλι;

Τη μόνη απάντηση που μπορώ να δώσω είναι ότι «μπορεί να συμβαίνει γιατί στην Ελλάδα απλά τα πάντα είναι δυνατά».

Σύμφωνα λοιπόν με Γάλλους και Νορβηγούς ερευνητές η αξία του ορυκτού πλούτου της Ελλάδας πλησιάζει τα 10 τρισεκατομμύρια δολάρια Αμερικής! Ναι καλά διαβάσατε. 10 τρις – ποσό που μπορεί να εξοφλήσει το ελληνικό χρέος όχι μία, όχι δύο αλλά τριάντα φορές και να μας μείνουν και ρέστα!

Η Ελλάδα που διαθέτει τον μεγαλύτερο εμπορικό στόλο στον κόσμο, η Ελλάδα που επατεί, η Ελλάδα που διασύρεται είναι σύμφωνα με στοι-

χεία που έβγαλε στη δημοσιότητα ο δημοσιογράφος και συγγραφέας Νίκος Χειλαδάκης:

ΠΡΩΤΗ στον κόσμο σε νικέλιο,
ΠΡΩΤΗ σε λευκόλιθο,
ΠΡΩΤΗ στον κόσμο σε υδρομαγνησίτη,

ΠΡΩΤΗ στον κόσμο σε περλίτη,
ΔΕΥΤΕΡΗ στον κόσμο σε μπετονίτη,
ΠΡΩΤΗ στην Ευρωπαϊκή Ένωση σε βωξίτη,

ΠΡΩΤΗ σε χρωμίτη,
ΠΡΩΤΗ σε ψευδάργυρο,
ΠΡΩΤΗ σε αλουμίνια.

Στην Μακεδονία και στη Θράκη βρίσκονται τα τρία μεγαλύτερα κοιτάσματα χρυσού της Ευρώπης. Μόνο τα κοιτάσματα του χρυσού στη Θράκη αποτιμώνται σε 45 δις δολάρια Αμερικής!

Η αξία των ελληνικών κοιτασμάτων πετρελαίου και αερίου ανέρχεται στα 7,5 τρις δολάρια, σύμφωνα με εκτίμηση του Γεωλογικού Ινστιτούτου των ΗΠΑ.

Και ενώ συμβαίνουν όλα αυτά με την ελληνική κοινωνία να δεινοπαθεί, οι Ελληνικές Ένοπλες Δυνάμεις σημειώνουν απίστευτες επιτυχίες! Η Ελληνική Πολεμική Αεροπορία κατέχει τη δεύτερη θέση στο NATO με πρώτη την ΠΑ των ΗΠΑ – ενώ η Τουρκία είναι προτελευταία. Δεύτερο στο NATO είναι και το Πολεμικό μας Ναυτικό ενώ το τουρκικό βρίσκεται στην ενδέκατη θέση!

Αν αναλογιστούμε τα προαναφερθέντα στοιχεία θα στροβιλιστούμε σε τυφώνα αντικρουόμενων συναισθημάτων. Θα νιώσουμε υπερηφάνεια που οι Ένοπλες Δυνάμεις, παρά την οικονομική κρίση, βρίσκονται τόσο ψηλά σε επιδόσεις, πικρία για την οικονομική κατάνη μας και οργή γιατί καμιά κυβέρνηση δεν έχει, μέχρι σήμερα, εκμεταλλευτεί αποτελεσματικά

τον ορυκτό μας πλούτο!

Είναι πραγματικά αδιανόητο να βρισκόμαστε εδώ που βρισκόμαστε. Να είμαστε δηλαδή οι πιο φτωχοί... πλούσιοι ή αν θέλετε οι πιο πλούσιοι φτωχοί της Ευρώπης.

Η Ελλάδα είναι μια... χώρα με τεράστια οικονομικά προβλήματα που κατέχει την δεύτερη θέση παγκοσμίως σε καταθέσεις στην Ελβετία!

Αυτά για σήμερα. Μέχρι την επόμενη εβδομάδα να περνάτε όσο πιο καλά μπορείτε και να μην ξεχνάτε ότι οι πίκρες της ζωής είναι ψυχοφθόρες και πρέπει να μπαίνουν γρήγορα στο ντουλάπι της λησμονιάς. Διαφορετικά είναι μεγάλοι οι κίνδυνοι, οι πίκρες να βάλουν εσάς σε κάποιο μακρόστενο... ντουλάπι!

Γιώργος Μεσσάρης

ΛΕΖΑΝΤΑ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ: «Αμύθητος ο ορυκτός πλούτος στην Κρήτη – φυσικό αέριο για 500 χρόνια» έγραψε πριν ακριβώς ένα μήνα ο δημοσιογραφικός ιστότοπος Ρέθεμνος.

- Οποιοδήποτε σχόλιό σας μπορείτε να το στείλετε στο ΜΜΕ που φιλοξενεί το δημοσίευμα ή στην ηλεκτρονική μου διεύθυνση georgemessaris@gmail.com και εγώ θα το μεταβιβάσω.
- Μία από τις τελευταίες παραγωγές ΝΤΟΚΙΜΑΝΤΕΡ του Γιώργου Μεσσάρη: ΚΕΦΑΛΛΟΝΙΑ ΚΑΙ ΙΘΑΚΗ – ΛΟΥΛΟΥΔΙΑ ΤΟΥ ΠΕΛΑΓΟΥΣ. Για να αποκτήσετε το DVD επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας <http://www.omegadocumentaries.com> ή επικοινωνήστε με τον ίδιο στην προαναφερόμενη ηλεκτρονική διεύθυνση.

ΤΡΕΙΣ ΔΙΠΛΕΣ ΕΚΔΟΣΕΙΣ DVD:
ΕΛΛΗΝΙΚΑ/ΑΓΓΛΙΚΑ
ΕΛΛΗΝΙΚΑ/ΙΤΑΛΙΚΑ
ΕΛΛΗΝΙΚΑ/ΡΩΣΙΚΑ

Flowers Of The Sea

Λουλούδια Του Πελάγους

Ένα ιστορικό-πολιτιστικό ντοκιμαντέρ
71 λεπτών του Γιώργου Μεσσάρη
για την Κεφαλλονιά και την Ιθάκη

ΤΙΜΗ \$25.00 ΜΕ ΤΑ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΑ
ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΕΣ: georgemessaris@gmail.com - Τηλ.: +30 6978 500020